



## УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

вул. Володимира Винниченка, 5, м. Київ, 04053, т/ф: (044) 486-09-67, e-mail: org@testportal.gov.ua  
р/р № 35217089002973 в ДКСУ м. Київ, МФО 820172, ЄДРПОУ 34187201

19.12.2017 № 02-23-04/1596 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові Асоціації  
інноваційної та  
цифрової освіти  
Куценку С. І.

Щодо запровадження  
Національної системи  
тестування з іноземних мов

Шановний Станіславе Ігоровичу!

За дорученням Міністерства освіти і науки України Ваше звернення щодо впровадження системи тестування з іноземних мов на прикладі англійської мови в Українському центрі оцінювання якості освіти розглянуто.

За результатами розгляду повідомляємо таке.

Представлена для розгляду система тестування Асоціації інноваційної та цифрової освіти призначена для визначення рівнів володіння іноземною мовою (у цьому випадку – англійською) для освітян, державних службовців та інших громадян України.

Створюючи систему тестування, автори-розробники керувалися Загальноєвропейськими рекомендаціями з мовної освіти, а саме рекомендаціями для оцінювання рівнів володіння іноземною мовою і досягнень у вивченні іноземної мови. Представлена система тестування зорієнтована на оцінювання вмінь і навичок активного використання мови в усіх чотирьох видах мовленнєвої діяльності: читання, розуміння мови на слух (аудіювання), говоріння та письма.

Система має чітку структуру, що дозволяє об'єктивно оцінити підготовку тестованих, їхні навички та вміння з усіх видів мовленнєвої діяльності. Для оцінювання в представленій системі тестування враховано сучасні вимоги до формату завдань на перевірку рівня сформованості лексико-граматичних навичок та умінь, навичок та умінь з читання, укладено цікаві завдання на перевірку рівня розвитку комунікативної компетентності (письмо, говоріння).

Виконання тестових завдань не потребує спеціальних навичок чи особливої підготовки, тестові завдання створено з урахуванням реалій усного та письмового спілкування, виконання завдань оцінюється за об'єктивними критеріями.

Зважаючи на вищезазначене, Український центр оцінювання якості освіти вважає систему тестування Асоціації інноваційної та цифрової освіти з англійської мови такою, що відповідає вимогам визначення рівнів володіння іноземною (англійською) мовою та рекомендує її до подальшої розробки й застосування в Україні для визначення рівня володіння англійською мовою.

З повагою  
Директор



В. А. Карандій